

我市流动党员联合党委 加强“三大建设”

多方式让党建充满活力

今年6月18日，家住江苏泗洪、在龙信一分公司从事钢筋翻样工作的职工王二宝给龙信集团南通区域公司党支部写了封感谢信，感谢公司广大党员和职工伸出援助之手，捐款6万多元帮助其家人治病，渡过难关。这是发生在我市流动党员慈善活动中的一件事。

海门是建筑大市，在全市3700多名流出党员中，建筑业占了69%。为确保流动不“流失”，着力构建新时代党建工作新格局，市住建局在2016年底建立“中共海门驻北京流动党员联合委员会”基础上，2017年又在上海、南京、青岛三地建立了流动党员联合委。

流动党员联合党委建立后，坚持“从无到有，从有到优”的工作目标，认真加强组织建设、制度建设、阵地建设“三大建设”。驻宁流动党委从有利于党组织管理出发，切实抓好7个临时党支部日常管理，明确了基

层党支部的责任清单，完善考核、评价机制，以及各项制度，利用流动党员QQ群、微信群等新媒体，建立了流动党员信息库，做到对每个党员的基本情况清楚、联系电话清楚、流动去向清楚。驻青岛流动党员联合党委把2018年定为党建工作“夯实基础年”，做到基层支部建设、基层党员队伍建设、活动制度建设、党建工作载体、基层党建责任“五个”夯实。

各地流动党员联合党委积极贯彻落实海门市委对各级党组织的要求，以带领广大流动党员认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想为工作主线，坚持用党章规范党组织和党员行为，通过多种方式不断加强党员教育。驻青岛流动党员联合党委今年来举办了“党的十九大精神报告会”“争做合格党员心得交流会”“党风廉政建设党课学习”“党员争先进、责任在我心知识竞赛”

等8次活动，实现了把党的组织建起来、党员阵地筑起来、党的旗帜飘起来、党员形象树起来、党的活动搞起来、党员作用显起来的“六起来”目标。

首家建立的北京地区流动党员联合会在认真学习十九大文件的同时，组织党员开展“立足岗位展形象，建设他乡有作为，反哺家乡作贡献”主题活动，调动广大党员积极性，充分发挥流动党员的先锋模范作用。各地流动党员联合党委组织党员积极开展“慈善一日捐”、无偿献血和义工服务等有特色的活动，取得了较好的成效。今年5月12日，龙信一分公司南京党支部得知该公司职工王二宝的爱人因手术治疗，承受巨额的医疗费用情况后，发动分公司各项目部开展爱心捐款活动，200多名职工捐献六万七千多元，为此王二宝和妻子方海玲向分公司党支部写来了感谢信。（费新华）



园林工人更换花草添“文明”

近日，市园林处对照文明城市实地检查标准，逐条梳理日常养管中存在的问题，要求各绿化养护公司加强养护工作，高标准完成任务，迎接全国文明创建检查。图为绿化养护工人对三和转盘的花草进行更换。

通讯员江炜摄

海门大学科技园项目工地 成我市建筑施工标准化样板

市住建局组织现场观摩

本报讯（通讯员刘冰冰）6月22日下午，市住建局组织全市一级资质及以上企业分管安全生产的负责人和安全科室负责人、市内各分公司负责人、项目负责人、项目总监等人员，对海门大学科技园项目进行建筑施工标准化创建现场观摩。

海门大学科技园项目是由开发区管委会和江苏南通三建集团股份有限公司合作的新建项目，位于开发区謇公湖科教城核心区域。项目分两期实施，其中一期建筑

面积约12万平方米，总投资约12亿元，目前正在一期工程建设。根据大学科技园的建设特点，将规划区域分为居住功能区、研发孵化功能区和公共服务区。

作为市内优秀的建筑施工标准化工地，大学科技园项目运用了多项创新成果，如实名制安全通道、VR体验区、建筑起重机械安全监控系统、施工现场建筑废渣再生制砖、扬尘防治自动喷淋系统，生活区的空气能热水器、风力发电照明系

统、太阳能草坪灯、屋面雨水回收系统，几乎每处都体现出科技的创新和严格的安全管控。

会议要求，认真学习该项目先进的管理经验和充分的安全措施，继续做好建筑施工安全生产标准化考评工作；深入开展防高坠专项活动，努力降低高坠事故风险系数；认真落实建筑施工扬尘控制，不断巩固环境整治实际成效；扎实开展安全生产宣传教育，全员提高安全生产主体意识。

住建局选聘一批中层干部

本报讯（通讯员杨勤俭）日前，市住建局决定选拔一批优秀人才充实到中层管理岗位，并根据人岗相适、人尽其才的原则，逐步将优秀人才充实到相关岗位上来，为选优配强各岗位干部力量夯实基础。据了解，目前中层干部的推荐和考察工作已结束，正在公示阶段，首批聘用人员6月底到位。

此次选聘，市住建局旨在深入推进整治“庸懒散慢拖，提振精气神”专项行动，树立“以发展论英雄，凭实绩用干部，靠公论定取舍”的用人导向。据悉，此次中层干部选聘工作坚持公开、

公正、竞争、择优的原则，采取公开推荐、考察考核相结合的方式，计划在系统在编在岗人员中选择优秀人才20名，中层正职和副职各10名。选拔工作分民主推荐、定向考察、择优选聘三个环节，最后局党组综合考察情况，通过集体讨论研究，分期分批落实聘用岗位。

多年来，市住建局在选人用人上，始终坚持有为才有位，让那些想干事、能干事、干成事的有机会有舞台；坚持优者上、庸者下、劣者汰，对不作为、不担当的干部，进行调整降职处理，以形成鲜明的用人导向。

促进房地产市场健康发展

南通各县市区在海研讨

本报讯（通讯员陈海燕）6月21日，南通市房地产协会主办的房地产工作会议在我市住建局召开。

会议主要分析各县（市）、区房地产市场形势和情况，进一步促进南通市房地产市场健康稳步发展。各县（市）、区住建（规划）局领导，各县（市）、区会长、秘书长，南通市房协轮值会长、监事会成员和房地产企业代表参加了会议。会上，我市住建局党

组副书记、分管副局长黄卫东就海门加强房地产市场监管、促进市场稳定发展作了经验介绍。各县（市）、区交流分析了房地产市场情况和发展趋势，就如何进一步加强各县（市）、区房地产市场信息情况汇集和交流进行了讨论。北京房教中国培训机构副总裁倪勇与与会者共同探讨，如何加强房地产企业职工教育培训工作。会后，组织参观考察了海门商品房项目。

19家建筑企业完成 建筑材料备案登记

本报讯（通讯员李冬秋）近日，市住建局质监站对海门市建筑材料备案登记企业作了公示，其中2017年有4家，2018年有15家。

据介绍，此次建筑材料

备案登记涉及到的建筑材料品种及类别有预拌混凝土、铝合金门窗、防水卷材、防水涂料、非承重混凝土空心砖等，从源头上把好进入施工现场建筑材料质量关，确保建设工程质量。

城事快递

●5月14日-24日，市住建局组织对全市建筑施工标准化星级工地验收检查，共检查项目7个。

●6月13日，市住建系统开展“生命至上、安全发展”主题演讲比赛，7人分别获得一、二、三等奖。

●本月，我市开展混凝土企业的环境综合整治工作，进一步规范企业的环境保护行为。

●6月12日，由扬州市江都区建管局局长钱进带领的江都区江建集团等多家著名建筑企业的主要领导和相关部门的负责同志，来我市考

察。

●6月份，市住建局督察组深入一线，对全市10家瓶装燃气企业、2家管道企业的餐饮场所入户安检情况进行专项督查，督促并指导燃气企业签订供气合同186份，入户安检记录186份，积极消除安全隐患，为广大百姓提供了一个安全可靠的用餐环境。

●照明处近期组织工程技术人员对辖区内300多个路灯控制箱设施进行安全隐患大排查，共排查各类故障隐患10多处，确保路灯设施安全度夏。